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COMMISSION DEPARTEMENTALE  
DES REGLEMENTS ET CONTENTIEUX 

 
PROCES VERBAL N° 2 

 
Réunion plénière : du 16 janvier 2024 
 
Présidence : M. Eric RASTELL 
Secrétaire de séance : M. Jean-Luc TIRET 
Membres présents :   MM.  Michel MOGIS, François LANSOY 
Membres excusés :   Mme Arlette PREIRA, M. Frédéric OVIDE, M. Jacques CHANCEREL 
Assiste partiellement à la réunion : M. Romain FERET 

 
***** 

 
ADOPTION DU PROCES VERBAL 
 
La Commission procède à l’adoption :  

- Du procès-verbal de la réunion plénière n° 1 du 19 décembre 2023, publié sur le site Internet du DFSM 
le 21 décembre 2023. 
 

Aucune remarque n’étant soulevée, le procès-verbal est adopté à l’unanimité des membres présents 
 

***** 

AFFAIRES EXAMINEES : 
 
MATCH N° 26835643 DU 09 SEPTEMBRE 2023  
CHAMPIONNAT U 18 DEPARTEMENTAL 1 PHASE 1 POULE C 
OLYMPIA’CAUX FOOTBALL 22 / ST THOMAS 21 
 
Réserves d’avant match du club de l’OPYMPIA’CAUX FOOTBALL :  
« Je soussigné(e)QUEMENER AURELIEN licence n°2127508362 Dirigeant responsable du club 
OLYMPIA’CAUX FOOTBAL CLUB formule des réserves sur la qualification et/ou la participation du 
joueur / des joueurs ANIS GOUAMI, DRIS LEMARCHAND, du club de U.S ST THOMAS, pour le motif 
suivant : la licence du joueur/des joueurs ANIS GOUAMI, DRIS LEMARCHAND a été/ont été 
enregistrée(s) moins de 4 jours avant le jour de la présente rencontre. » 
 
La Commission,  

- Jugeant en 1er ressort, 
- Pris note de la réserve d’avant match déposée sur la feuille de match, et du courriel de confirmation  
       du club de l’OPYMPIA’CAUX FOOTBALL envoyé de l’adresse officielle du club, 
- Considérant les éléments figurant au dossier. 
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Après enquête,  
 
Sur la qualification des joueurs 

- Considérant que les joueurs de l’équipe de l’US ST THOMAS (22) suivants, objets de la réserve, et 
figurant sur la feuille de match, sont titulaires, 
o M. GOUAMI ANIS, licence U18 n°2547327345 enregistrée le 07/09/2023 auprès de la LFN, date 

de qualification au 12/09/2023,   
o M.LEMARCHAND DRIS, licence U16 n°2547481935 enregistrée le 06/09/2023 auprès de la LFN, 

date de qualification au 11/09/2023.  
- Considérant les dispositions de l’article 89 des RG de la LFN stipulant 

o « Le joueur est qualifié pour son club à l’issue d’un délai de 4 jours calendaires à compter du 
lendemain de l’enregistrement de sa licence, 

- Dit en conséquence, que les joueurs M. GOUAMI ANIS, M. LEMARCHAND DRIS n’étaient pas qualifié 
le jour du match et ne pouvaient pas participer à la rencontre citée en rubrique,  

- Dit que l’équipe de l’US ST THOMAS était en infraction avec les dispositions de l’article 89 des RG de 
la LFN et qu'elle n’était pas régulièrement constituée le jour de la rencontre citée en rubrique. 

 
Pour ces motifs, après en avoir délibéré, la commission décide :  
 De donner donne match perdu par pénalité, 0 point, sur le score de 0 but à 3 au club de l’US ST 

THOMAS pour en faire bénéficier le club de l’OLYMPIA’CAUX FOOTBALL sur le score de 3 buts à 0,   
 Suivant les dispositions financières figurant à l’annexe financière du DFSM, d’infliger une amende 

de 90€ (45€ x 2) au club de l’US ST THOMAS pour chaque joueur non qualifié à la date du match 
dans un match officiel. 

 Suivant les dispositions de l’article 186 des RG de la LFN, les droits afférant à cette affaire sont à 
débiter au club de l’US ST THOMAS et à porter au crédit du club de l’OLYMPIA’CAUX FOOTBALL.  

 
La commission transmet le dossier à la Commission Départementale des Compétitions Masculines Jeunes pour 
suite à donner en ce qui la concerne. 

La présente décision est susceptible de recours auprès de la Commission Départementale d’Appel du DFSM., 
dans le délai de 2 jours, compte tenu des contraintes des opérations de fin de la phase 1, à compter du 
lendemain de sa première notification, sous l’une des formes définies à l’article 190 des règlements généraux 
de la L.F.N. 

**** 

MATCH N° 26947115 DU 9 DECEMBRE 2023 
CHAMPIONNAT U18 DEPARTEMENTAL 2 PHASE 1 POULE F 
US EPOUVILLE 21 / ES DU MONTGAILLARD 23  
 
Réserve d’avant match du club de l’ES EPOUVILLE : 
« Je soussigné(e)MAREAU, JORDAN, 2543021506 Dirigeant responsable du club U.S. EPOUVILLE formule 
des réserves pour le motif suivant : Participation de plus de deux joueurs ayant effectivement joué ou 
une partie de deux rencontres de championnat en équipe supérieure. » 
 
La Commission, 

- Jugeant en 1er ressort, 
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- Prenant note de la réserve d’avant match et du courriel de confirmation envoyé de l’adresse officielle 
du club de l’ES EPOUVILLE. 

- Considérant que la confirmation des réserves a été envoyée le 17 décembre 2023, soit hors délai. 
- Considérant que le club de l’US EPOUVILLE n’a pas respecté les dispositions de l’article 186.1 des RG 

de la LFN : les réserves doivent être confirmées dans les 48 heures ouvrables. 

Par ce motif, la Commission rejette cette réserve comme irrecevable en la forme. 

La commission transmet le dossier à la Commission Départementale des Compétitions Masculines Jeunes pour 
suite à donner en ce qui la concerne. 

La présente décision est susceptible de recours auprès de la Commission Départementale d’Appel du DFSM., 
dans le délai de 2 jours, compte tenu des contraintes des opérations de fin de la phase 1, à compter du 
lendemain de sa première notification, sous l’une des formes définies à l’article 190 des règlements généraux 
de la L.F.N. 

**** 
 
MATCH N° 26836297 DU 09 SEPTEMBRE 2023 
CHAMPIONNAT U18 DEPARTEMENTAL 2 PHASE 1 POULE B 
MAISON QUARTIER GRIEU 21 / FC BOOS 21 
 
Réserves d’avant match du club de MAISON QUARTIER GRIEU :  
« Je soussigné(e) RAS MATTEO licence n° 2545482151 Dirigeant responsable du club MAISON DE QUARTIER 
GRIEU VALLON formule des réserves sur la qualification et/ou la participation du joueur/des joueurs ETHAN 
PETIT, MATHEO CANU, ARTUR LAGARDE, NOAH VERICEL, MATHIS LE SOYMIER DELAMARE, NOLAN 
MOUCHARD, LUCAS DELAUNEY, du club F.C. BOOS, pour le motif suivant : sont inscrits sur la feuille de match 
plus de ... joueurs mutés hors période. » 
 
La Commission, 

- Jugeant en 1er ressort, 
- Prenant note de la réserve d’avant match et du courriel de confirmation envoyé de l’adresse officielle 

du club de MAISON QUARTIER GRIEU. 
- Considérant que le club de MAISON QUARTIER GRIEU n’a pas respecté les dispositions de l’article 

142.5 des RG de la LFN, (réserves insuffisamment motivées, il fallait préciser : « pour le motif suivant 
: sont inscrits sur la feuille de match plus de 1 joueur muté hors période ») 

Pour ce motif, la Commission rejette cette réserve comme non recevable en la forme. 

La commission transmet le dossier à la Commission Départementale des Compétitions Masculines Jeunes pour 
suite à donner en ce qui la concerne. 

La présente décision est susceptible de recours auprès de la Commission Départementale d’Appel du DFSM., 
dans le délai de 2 jours, compte tenu des contraintes des opérations de fin de la phase 1 , à compter du 
lendemain de sa première notification, sous l’une des formes définies à l’article 190 des règlements généraux 
de la L.F.N. 

**** 
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MATCH N° 26570157 DU 22 OCTOBRE 2023 
CHAMPIONNAT SENIORS APRES MIDI DEPARTEMENTAL 2 POULE D 
ROUEN AC 1 / MONT ST AIGNAN FC 2 
 
Reserve d’avant match du club de MONT SAINT AIGNAN FC :  
« Je soussigné(e)OUAAMAR NAWFAL licence n°2543307104, capitaine du club MONT SAINT AIGNAN F.C 
formule des réserves sur la qualification et/ou la participation du joueur/des joueurs JIMMY DELARUE, 
FARISSE BENTABET, REDA RAMTANI, ENZO LOUIS JEAN, MICKAEL LIGARIUS, ALEXANDRE PINTO, HAMIDOU 
TRAORE, MARRION STYVE NKOUARI, ABDOULAYE DEM, YANIS DESPORTES, ROMAIN LIMARE, NACIM HERZI,  
du club ROUEN AC, pour le motif suivant : sont inscrits sur la feuille de match plus de .2.. Joueurs mutés. » 
  
La Commission, 
Jugeant en 1er ressort, 

- Pris note de la réserve d’avant match reçu par courriel du MONT SAINT AIGNAN FC et envoyé de 
l’adresse officielle du club, 

- Considérant que le club du MONT SAINT AIGNAN FC n’a pas respecté les dispositions de l’article 142.5 
des RG de la LFN, (réserves insuffisamment motivées : il fallait préciser que le club de ROUEN AC est 
en 2ère année d’infraction au statut régionale de l’arbitrage et de ce fait ne peuvent être inscrit sur 
la feuille de match plus 2 joueurs mutés dont 2 hors période. 

 
Pour ce motif, la Commission rejette cette réserve comme non recevable en la forme. 

La Commission transmet le dossier à la Commission Départementale des Compétitions Masculine senior pour 
suite à donner en ce qui la concerne. 
 
Les décisions ci-dessus de la Commission Départementale des Règlements et Contentieux sont susceptibles de 
recours auprès de la Commission Départementale d’Appel, dans le délai de 7 jours à compter du lendemain de 
sa première notification, dans les conditions de forme prévues à l’article 190 des Règlements Généraux de la 
LFN. 
 

**** 
 
MATCH N° 26550603 (23372636) DU 10 DECEMBRE 2023 
CHAMPIONNAT SENIORS APRES-MIDI DEPARTEMENTAL 1 POULE C 
AC ST ROMAIN DE COLBOSC (2) / SC OCTEVILLE SUR MER (2) 
 
Réclamation d’après match du SC OCTEVILLE SUR MER (2) :   
« Je vous prie de trouver ci-après notre réclamation relative à la participation du joueur évoluant au SRAC, 
Nathan CATELAIN, licence N°2545598273, à la rencontre ayant opposé hier le SRAC au SCO dans le cadre du 
championnat Seniors D1 Après-midi alors qu’il avait participé la semaine passée à la rencontre du championnat 
Régional 3 opposant le SRAC au CSG ». 

 
La Commission, 
Jugeant en 1er ressort, 

- Pris note de la réclamation d’après match reçu par courriel du SC OCTEVILLE SUR MER et envoyé de 
l’adresse officielle du club, 
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- Considérant que le club du SC OCTEVILLE SUR MER n’a pas respecté les dispositions de l’article 187.1 
se référant à l’article 142.5 des RG de la LFN, (réserves insuffisamment motivées : il fallait préciser 
est susceptible d`avoir participé au dernier match d`une équipe supérieure du club qui ne joue pas 
le même jour ou le lendemain. » 

 
Pour ce motif, la Commission rejette cette réclamation comme non recevable en la forme. 

La Commission transmet le dossier à la Commission Départementale des Compétitions Masculines Seniors 
pour suite à donner en ce qui la concerne. 
 
Les décisions ci-dessus de la Commission Départementale des Règlements et Contentieux sont susceptibles de 
recours auprès de la Commission Départementale d’Appel, dans le délai de 7 jours à compter du lendemain de 
sa première notification, dans les conditions de forme prévues à l’article 190 des Règlements Généraux de la 
LFN. 
 

**** 
 
MATCH N°27423193 DU 16 DECEMBRE 2023 
CHAMPIONNAT U 13 DEPARTEMENTAL 3 PHASE 1 POULE H 
US DOUDEVILLAISE (3) / AS FAUVILLAISE (2) 
 
Réserves d’avant match du club de l’US DOUDEVILLAISE : 
« Je soussigné(e) GRINDEL MATHIEU licence n° 2127477750 Dirigeant responsable du club US 
DOUDEVILLAISE formule des réserves sur la qualification et/ou la participation de l’ensemble des joueurs du 
club AS FAUVILLAISE, pour le motif suivant : sont susceptibles d’être inscrits sur la feuille de matchs plus de 2 
joueurs ayant joué plus de 3 matchs avec une équipe supérieure du club AS FAUVILLAISE (5 dernières 
journées, cette mention pouvant être effacée si non applicable au présent match). 
 
La Commission, 

- Jugeant en 1er ressort,  
- Pris note de la réserve d’avant match déposée sur la feuille de match et du courriel de confirmation 

du club de l’US DOUDEVILLAISE envoyé de l’adresse officielle du club, 
- Considérant les éléments figurant au dossier.  

  
  
Après enquête, 
  
Sur la participation de joueurs à la dernière rencontre en équipe supérieure. 

- Considérant que les joueurs suivants de l’équipe de l’AS FAUVILLAISE (2), figurant sur la feuille de 
match de la rencontre citée en rubrique, ont participé avec l’équipe supérieure du club de l’AS 
FAUVILLAISE (1), évoluant en Championnat U13D 2 Phase 1 Poule D :  

- MOTTET HUGO, 6 matchs, 
- LAVISSE MATHYS, 4 matchs, 
- DELAPIERRE MAE, 6 matchs, 
- MALLEVILLE NOE, 5 matchs, 
- Soulignant que les autres joueurs de l’équipe de l’AS FAUVILLAISE (2), inscrits sur la feuille de match 

de la rencontre citée en référence n’ont participé à aucune rencontre avec l’équipe supérieure du club 
du AS FAUVILLAISE, 

- Constatant, que quatre (4) joueurs ont participé à plus de deux matchs en équipe supérieure     
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- Dit que, l’équipe de l’AS FAUVILLAISE (2), était en infraction avec les dispositions de l’article n° 3.b.1.c 
des RG du DFSM, et qu’elle n’était pas régulièrement constituée le jour de la rencontre citée en 
rubrique. 

 
Pour ce motif, après en avoir délibéré, la commission décide : 
 

- De donner match perdu par pénalité, 0 point, au club de l’AS FAUVILLAISE (2) sur le score de 0 but à 
3, pour en faire bénéficier l’US DOUDEVILLAISE (3), sur le score de 3 buts à 0. 

- Suivant les dispositions financières figurant à l’annexe financière du DFSM, d’infliger une amende 
de 184€ (46€ x 4 joueurs) au club de l’AS FAUVILLAISE pour avoir fait jouer plus de 2 joueurs ayant 
effectué plus de 2 matchs en équipe supérieure.  

-  Suivant les dispositions de l’article 186 des RG de la LFN, les droits afférant à cette affaire sont à 
débiter au club de l’AS FAUVILLAISE et à porter au crédit du l’US DOUDEVILLAISE.  

 
La commission transmet le dossier à la Commission Départementale des Compétitions Masculine Jeunes 
pour suite à donner en ce qui la concerne. 
 
La présente décision est susceptible de recours auprès de la Commission Départementale d’Appel du DFSM., 
dans le délai de 2 jours, compte tenu des contraintes des opérations de fin de la phase 1, à compter du 
lendemain de sa première notification, dans les conditions de forme à l’article 190 des Règlements Généraux 
de la L.F.N. 
 

**** 
 
MATCH N° 26646942 DU 17 DECEMBRE 2023 
CHAMPIONNAT SENIORS MATIN DEPARTEMENTAL 2 POULE B 
E MOTTEVILLE CROIXMARE 3 /US DE LA PRESQUI’ILE 2 
 
Réserves d’avant match du club de E MOTTEVILLE CROIXMARE : 
« Je soussigné(e) LANGELE AUGUSTE licence n° 2543803406 Capitaine du club ENTENTE MOTTEVILLE- 
CROIXMARE formule des réserves sur la qualification et/ou la participation de l’ensemble des joueurs du club 
U.S. DE LA PRESQU ILE, pour le motif suivant : des joueurs du club U.S. DE LA PRESQU ILE sont susceptibles 
d`avoir participé au dernier match d`une équipe supérieure du club qui ne joue pas le même jour ou le 
lendemain. » 
 
La Commission,  

- Jugeant en 1er ressort,  
- Pris note de la réserve d’avant match déposée sur la feuille de match, et du courriel de confirmation 

du club de l’ENTENTE MOTTEVILLE CROIXMARE envoyé de l’adresse officielle du club le lundi 18 
décembre 2023, 

- Considérant les éléments figurant au dossier, 

Après enquête,  
 
Sur la participation de joueurs à la dernière rencontre en équipe supérieure. 

- Considérant le calendrier de l’équipe de l’US DE LA PRESQU’ILE (1) 

- Considérant que l’équipe de l’US DE LA PRESQUI’ILE (1) ne disputait pas de rencontre au jour du match 
cité en rubrique ou le lendemain, 
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- Constatant que l’équipe de l’US DE LA PRESQU’ILE (1) a disputé le dimanche 10 décembre 2023 une 
rencontre l’ayant opposé à l’équipe du F LA BOUCLE DE SIENE (2) et comptant pour le championnat 
Seniors après-midi Départementale 3 Groupe C, cette rencontre étant la dernière jouée par l’équipe 
supérieure avant cette rencontre,  

- Considérant la feuille de match de cette rencontre, 
- Constatant que les joueurs M. BRARD THEO licence n° 2545407260 a participé à cette dernière 

rencontre de Championnat seniors après-midi départementale 3 poule C le dimanche 10 décembre 
2023. 

- Dit que l'équipe de l’US DE LA PRESQU’ILE (2) était en infraction avec les dispositions de l'article n° 
3.b.2.a des RG du DFSM et qu'elle n’était pas régulièrement constituée le jour de la rencontre citée 
en rubrique. 

 
Pour ce motif, après en avoir délibéré, la commission décide : 

- De donner match perdu par pénalité (0 point) au club de l’US DE LA PRESQU’ILE (2) sur le score de 0 
but à 3, pour en faire bénéficier l’équipe de l’ENTENTE MOTTEVILLE CROIXMARE (3) sur le score de 
3 buts à 0. 

- Suivant les dispositions figurant à l’annexe financière du DFSM, d’infliger une amende de 46€ (46€ 
x 1 joueur) au club de l’US DE LA PRESQU’ILE. 

- Suivant les dispositions de l’article 186 des RG de la LFN, les droits afférant à cette affaire sont à 
débiter au club de l’US DE LA PRESQU’ILE et à porter au crédit de l’ENTENTE MOTTEVILLE 
CROIXMARE. 

 
La Commission transmet le dossier à la Commission Départementale des Compétitions Masculines Seniors 
pour donner suite en ce qui la concerne. 
 

**** 
 
MATCH N°26550107 DU 1er NOVEMBRE 2023 
CHAMPIONNAT SENIORS APRES MIDI DEPARTEMENTAL 1 POULE A 
GOURNAY AS (1) / AS CANTON D’ARGUEIL (1) 
Voir l’annexe sur footclubs. 
 

**** 
 
MATCH N°26570207 DU 26 NOVEMBRE 2023 
CHAMPIONNAT SENIORS APRES MIDI DEPARTEMENTAL 2 POULE D 
FC LIMESY (1) / ROUEN AC (1) 
Voir l’annexe sur footclubs. 
 
 

**** 
 
  Le Président de la Commission                                                              Le Secrétaire de la séance, 
              M. Éric RASTELL                                                                                    M. Jean-Luc TIRET 
 


	La Commission,
	La Commission,
	La Commission,
	La Commission,

